
Licitação Câmara Municipal de Mococa <licitacao@mococa.sp.leg.br>

Solicitação de Informações - Pregão Eletrônico nº 01/2025 - Processo
Administrativo nº 39/2024
Seven Press Assessoria <contato@sevenpress.inf.br> 10 de fevereiro de 2025 às 17:21
Para: licitacao@mococa.sp.leg.br

À Câmara Municipal de Mococa

Presidência e Comissão de Licitações

Prezados Senhores,

A empresa S. P. JORNALISMO E PUBLICIDADE LTDA, inscrita no CNPJ 09.033.090/0001-91, vem,
respeitosamente, solicitar esclarecimentos acerca do  Pregão Eletrônico nº 01/2025 - Processo Administrativo nº
39/2024, que trata da contratação de empresa para prestação de serviços de produção de conteúdo, edição de
imagens e sons (ao vivo e gravações) para canal de TV Aberta Digital e internet (multiplataformas), bem como
gerenciamento técnico e operacional da TV Câmara Mococa, incluindo a manutenção preventiva e corretiva da
estação de transmissão da TV.

Com fundamento na Lei nº 14.133/2021, especificamente em seu artigo 12, inciso I, que trata da publicidade e
transparência dos processos licitatórios, solicitamos os seguintes esclarecimentos e informações adicionais:

1. Filiação à ASTRAL (Associação Brasileira de Televisões e Rádios Legislativas)
Considerando que a programação da Rede Legislativa deve ser pautada por conteúdos educativos e
informativos, conforme os princípios estabelecidos na Constituição Federal, solicitamos informações sobre a
filiação da Câmara Municipal de Mococa à ASTRAL. Caso a filiação não esteja vigente, há previsão de adesão
a essa entidade para garantir o acesso à programação disponibilizada nacionalmente?

2. Execução do Planejamento de Comunicação (Item 3.6, a, do Termo de Referência)
O referido item do Termo de Referência menciona a necessidade de elaboração e execução do planejamento
da comunicação da programação, abrangendo licenciamento nacional e internacional, arquivo e
documentação da TV, chamadas e promoções, entre outros. Diante disso, questionamos:

A Câmara Municipal de Mococa já possui um planejamento consolidado sobre a grade de
programação?
Há um cronograma definido para a execução dessas atividades?
O escopo do serviço inclui a necessidade de produção original pela empresa contratada ou apenas a
gestão de conteúdo previamente licenciado?

3. Chamamento Público para Produção Audiovisual Local
Considerando que outras Câmaras Municipais, como a de Barretos, vêm promovendo chamamentos públicos
para o recebimento de inscrições de interessados em desenvolver conteúdos audiovisuais educativos e
culturais para veiculação na grade de programação da TV Câmara, indagamos:

Há previsão de que a Câmara Municipal de Mococa adote procedimento semelhante para incentivar a
produção local?

Nos termos do artigo 74, inciso II, da Lei nº 14.133/2021, que trata do dever da administração pública em garantir a
transparência e a isonomia na condução dos processos licitatórios, solicitamos que as informações sejam prestadas
no prazo regulamentar, a fim de que possamos melhor compreender o objeto da licitação e avaliar a viabilidade de
participação.

Colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos e reforçamos nossa intenção de atuar em parceria com
a administração pública.

Aguardamos retorno e agradecemos pela atenção dispensada.

Atenciosamente,

IGOR HENRIQUE BERNARDINO DA SILVA I SORENTI

FOUNDER / CEO
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